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CUW.PK.343.26.2016.2017 Ketrzyn, dnia 27.01.2017 r.

Wszyscy Wykonawcy
biorqcy udziat w postepowaniu

Dotyczy: postepowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: ,Ketrzynska Grupa
Zakupowa. Dostawa energii elektrycznej w okresie od 01.04.2017 r. do 31.03.2018 r.”

Wyjasnienia
Do Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia

Na podstawie art. 38 ustawy Prawo zamdwien publicznych z dnia 29.01.2004 r. (t.j. Dz.U.
z 2015r., poz. 2164 ze zm.), Centrum Ustug Wspdlnych Powiatu Ketrzynskiego, udziela wyjasnien do
SIWZ:

Pytanie Nr 1

Dotyczy Zat. 6 do SIWZ- Istotne postanowienia Umowy - § 6 ust. 1

Wykonawca zwraca si¢ do Zamawiajacego z prosba o dopuszczenie mozliwosci elektronicznego (e-mail)
powiadomienia o fakcie zgloszenia umowy sprzedazy przez Wykonawce.

Odpowiedz 1:
Zamawiajqcy nie dokonuje wnioskowanych zmian.

Pytanie Nr 2

Dotyczy Zat. 6 do SIWZ- Istotne postanowienia Umowy - § 8 ust. 1

Wykonawca zwraca si¢ z prosba o wykreslenie przedmiotowego zapisu z uwagi na brak dostepu do uktadéw
pomiarowo-rozliczeniowych przez Wykonawce.

Odpowiedz :
Zamawiajqcy nie dokonuje wnioskowanych zmian. W przywotanym ustepie jest réwniez mowa o okolicznosciach
mogacych mieé¢ wptyw na rozliczenia.

Pytanie Nr 3

Dotyczy Zat. 6 do SIWZ- Istotne postanowienia Umowy - § 12 ust. 3

Zwracamy sie z prosba o zmianepowyzszego na zapis o tresci: ,3. Wykonawca wystawia faktury na koniec okresu
rozliczeniowego, jednak nie p6zniej niz w terminie 14 dni roboczych od daty uzyskania od OSD danych o zuzyciu
energii elektrycznej, z terminem ptatnosci 21 dni od daty wystawienia faktury VAT.”

W ramach wyjasnien, informujemy iz faktury za energie elektryczng wysylane sa listem zwyktym, a co za tym
idzie Wykonawca nie jest w stanie stwierdzi¢ w jakim terminie Zamawiajacy otrzyma fakture VAT, co moze
powodowa¢ komplikacje przy ustaleniu prawidlowego terminu platnosci. Ponadto, w S$wietle przepiséw
podatkowych okreslenie terminu pfatnosci na liczbe dni liczong od dnia otrzymania faktury nie pozwala ustali¢
prawidltowej daty powstania obowiazku podatkowego, a to w konsekwencji naraza wykonawce na sankcje
skarbowe z tytutu nieterminowego odprowadzenia podatku VAT. Art. 19a ust. 5 pkt. 4 ppkt. a) ustawy z dnia
11 marca 2004r. o podatku od towardéw i ustug (Dz.U. 2004 Nr 54 poz. 535 z pdzn. zm.) stanowi, iz w przypadku
dostaw energii elektrycznej obowiazek podatkowy powstaje z chwila wystawienia faktury. Jednoczesnie
w przypadku nieterminowego dostarczenia faktury Zamawiajacy moze zlozy¢ do Wykonawcy reklamacje
dotyczaca terminu dostarczenia faktury.

Informujemy réwniez, iz systemy bilingowe generuja terminy platnosci od daty wystawienia faktury
rozliczeniowe;j.
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Odpowiedz :
Zamawiajqcy nie dokonuje wnioskowanych zmian.
Zamawiajqcy nie ingeruje w sposob dostarczania faktur, ani w system bilingowy wykonawcy.

Pytanie Nr 4

Dotyczy Zat. 6 do SIWZ- Istotne postanowienia Umowy - § 12 ust. 6

Zwracamy sie z prosba o zmiane powyzszego na zapis o tresci: ,6. W przypadku uwzglednienia reklamagji,
Wykonawca niezwlocznie wystawi fakture korygujaca, a powstala nadptate zwrdci na rachunek bankowy
Zamawiajacego (Odbiorcy/Platnika) w terminiel4 dni od wezwania do zwrotu nadplaty.”

Odpowiedz :

Zamawiajqcy nie dokonuje wnioskowanych zmian.

Jezeli Zqdanie zwrotu nadplaty zawarte zostato w reklamacji, nie zachodzq okolicznosci uzasadniajgce koniecznos¢
sktadania kolejnego wniosku o zwrot Srodkéw.

Pytanie Nr 5

Dotyczy Zat. 6 do SIWZ- Istotne postanowienia Umowy - §12 ust. 7

Zamawiajacy okreslil, iz w pewnych okolicznosciach zlozona reklamacja powoduje wstrzymanie ptatnosci faktury
przez Zamawiajacego. Informujemy, ze zgodnie art. 488 Kodeksu Cywilnego, dotyczacego obowiazku spelnienia
$wiadczen wzajemnych oraz zgodnie z zasadami obowiazujacymi w obrocie profesjonalnym, ztozenie reklamacji
nie zwalnia odbiorcy od obowiazku terminowej zaplaty naleznosci. W zwiazku z powyzszym, zwracamy sie
z prosba o odpowiednia modyfikacje przedmiotowego zapisu do stéw ,, Zlozenie reklamacji w Zadnym przypadku nie
zwalnia Zamawiajgcego z obowigzku terminowej zaptaty naleznodci. Po rozpatrzeniu przez Wykonawce reklamacji w zakresie
rozliczen, Zamawiajqcemu zostanie wystawiona stosowna korekta faktury.”

Odpowiedz :

Zamawiajqcy nie dokonuje wnioskowanych zmian.

Nie zachodzq Zadne okolicznosci uzasadniajqce dokonanie zaplaty w sytuacji zastosowania przez wykonawce blednej
stawki jednostkowej, ujecia na fakturze obiektéw nie bedacych w zarzqdzie zamawiajgcego lub wystawienia faktury
w oparciu o sporzqdzone przez wykonawce oszacowanie zuzycia.

Pytanie Nr 6

Dotyczy Zat. 6 do SIWZ- Istotne postanowienia Umowy - § 12 ust. 8

Wykonawca zwraca si¢ z prosba o dodanie zapisu iz , Ziozenie reklamacji w Zadnym przypadku nie zwalnia
Zamawiajgcego z obowiqzku terminowej zaplaty naleznosci. Po rozpatrzeniu przez Wykonawce reklamacji w zakresie
rozliczeti, Zamawiajgcemu zostanie wystawiona stosowna korekta faktury”, gdyz w obecnym ksztalcie zapis moze
prowadzi¢ do naduzy¢ ze strony Zamawiajacego.

Odpowiedz :

Zamawiajqcy nie dokonuje wnioskowanych zmian.

Zamawiajacy w takiej sytuacji zobowiqzany jest ztozy¢ reklamacje, ktorqa wykonawca winien rozpatrzyé
w terminie 14 dni. Nierozpatrzenie reklamacji w terminie nie powoduje wstrzymania platnosci, lecz koniecznosé
zaplaty w oparciu o srednie zuzycie za trzy ostatnie okresy.

Pytanie Nr 7

Dotyczy Zat. 6 do SIWZ- Istotne postanowienia Umowy - § 12 ust. 9

Zwracamy si¢ z prosba o wykreslenie przedmiotowego zapisu, gdyz w obecnym ksztalcie zapis moze prowadzi¢
do naduzy¢ ze strony Zamawiajacego. Ponadto Wykonawca nie moze ponosi¢ odpowiedzialnosci za rzetelnosc¢
danych, przekazywanych przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego Wykonawcy, poprzez elektroniczng
Platforme Wymiany Informacji w zakresie kazdego ppe. Wykonawca nie posiada wiedzy na temat danych
rozliczeniowych jakie zanjduja si¢ na fakturze za $wiadczone ustugi dystrybugji energii elektrycznej, a co za tym
idzie nie ma mozliwosci zweryfikowania poprawnosci przekazanych danych, a faktury za sprzedaz energii
elektrycznej wystawiane sa w oparciu o dane przekazane przez OSD.
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Odpowiedz :

Zamawiajqcy nie dokonuje wnioskowanych zmian.

Zamawiajqcy w takiej sytuacji zobowiqzany jest ztozy¢ reklamacje, ktorq wykonawca winien rozpatrzy¢ w terminie
14 dni. Nierozpatrzenie reklamacji w terminie nie powoduje wstrzymania ptatnosci, lecz koniecznos¢ zaptaty w oparciu
0 zuzycie wykazane na fakturze dystrybucyjnej.

Pytanie Nr 8

Dotyczy Zat. 6 do SIWZ- Istotne postanowienia Umowy - §13 ust. 2i5

Wykonawca zwraca si¢ z prosba o wyjasnienie czy Zamawiajacy oczekuje prowadzenia rozliczen za zakupiona
energie elektryczng w ramach jednego numeru NIP Zamawiajacego na podstawie faktur VAT ze wskazanym
oddzielnym subkontem do wplat naleznoéci przyporzadkowanym odrebnie dla kazdej z wyszczegoélnionych
jednostek organizacyjnych/grup fakturowych ? Czy tez Zamawiajacy oczekuje prowadzenia rozliczen za
zakupiong energie elektryczng w ramach jednego numeru NIP Zamawiajacego na podstawie faktur VAT ze
wskazanym jednym subkontem do wptat naleznosci przyporzadkowanym do wszystkich wyszczegoélnionych
jednostek organizacyjnych?

Odpowiedz :
Zamauwiajqcy oczekuje rozliczen odrebnie dla poszczegélnych odbiorcow faktur (adres korespondencyjny).

Pytanie Nr 9

Dotyczy Zat. 6 do SIWZ- Istotne postanowienia Umowy - §13 ust. 5 oraz Rozdz. XVII pkt 5 SIWZ.

Informujemy, Zze zmiana odbiorcy w aktywnej obecnie umowie dystrybucyjnej wiaze si¢ ze zlozeniem wniosku do
OSD o zmiang takiej umowy. OSD na rozpatrzenie wniosku o taka zmiane ma czas do 21 dni kalendarzowych.
W zwiazku z powyzszym zwracamy sie z prosba o udzielenie informacji czy Zamawiajacy wystapi samodzielnie
o taka zmiang i dokona zmiany strony umowy dystrybucyjnej przed zawarciem umowy sprzedazy energii
wynikajacej z zakoniczenia niniejszego postepowania ? W przypadku scedowania tego obowigzku na Wykonawce
prosimy o udzielenie informacji czy Zamawiajacy przekaze odpowiednie umocowanie Wykonawcy do
zrealizowania tej czynnosci oraz udzielenie informacji czy Zamawiajacy ma $wiadomo$¢, Ze umowa moze wejsé
w zycie najwczesniej po 42 dniach od podpisania umowy wynikajacej z rozstrzygnietego niniejszego przetargu
(do 21 dni trwa realizacja wniosku dot. zmiany umowy dystrybucyjnej przez OSD + 21 dni trwa proces zmiany
sprzedawcy) oraz przekazania Wykonawcy pelnomocnictwa i wymaganych dokumentéw rejestrowych ?

Odpowiedz :

Wigkszo$¢ zmian zwiqzanych z centralizacjq Vat zostala juz zgloszona do Operatora i winna zostaé uwzgledniona na
etapie zglaszania umowy do OSD (zmiana sprzedawcy). Uwzglednienie zmian przez OSD i wykonawce jest
obowiqzkowe, wynika bowiem ze zmiany przepiséw. Z posiadanych przez zamawiajgcego informacji wynika, ze OSD
dokonuje zmiany w oparciu o zloZony wniosek, co w Zaden sposob nie wptywa na wydtuzenie procedury zmiany
sprzedawcy (nie powoduje przesunigcia terminu rozpoczecia dostaw).

Pytanie Nr 10

Dotyczy Zat. 6 do SIWZ- Istotne postanowienia Umowy - §14 ust. 2

Zwracamy si¢ z prosba o zmiane powyzszego na zapis o tresci: ,,2. Wykonawca wstrzymuje sprzedaz energii
elektrycznej w przypadku gdy Zamawiajacy zwleka z zaptata za pobrang energie elektrycznej co najmniej przez
okres 30 dni po uplywie terminu ptatnosci.”

Informujemy, ze zgodnie z art. 6b ust. 2 i 3 ustawy Prawo energetyczne obowiagzek pisemnego powiadomienia
odbiorcy o zamiarze wstrzymania dostaw oraz wyznaczenie dodatkowego 14-dniowego terminu na zaplate
naleznosci dotyczy jedynie odbiorcéw w gospodarstwach domowych. Przepisy ustawy nie nakladaja natomiast
takiego obowigzku w przypadku pozostatej grupy odbiorcow.

Odpowiedz :

Zamawiajqcy nie dokonuje wnioskowanych zmian.
Wprowadzone zapisy nie sq sprzeczne z obowiqzujgcymi przepisami.
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Pytanie Nr 11

Dotyczy Zat. 6 do SIWZ - Istotne postanowienia Umowy - § 18 ust. 1, 3.

Zwracamy uwage, ze okreslona przez Zamawiajacego wysokos¢ kar umownych w szczegélnosci w odniesieniu
do kary za kazdy dzien opdznienia w wystawieniu faktur, zdaniem Wykonawcy moze zosta¢ uznana jako kara
razaco wygorowana, co umozliwi jej podwazenie na drodze sadowej, zgodnie z art. 484 §2 Kodeksu Cywilnego.
Taka mozliwos¢ podwazania wysokosci kary umownej nie tylko narazi strony umowy na koszty postepowania
sadowego, ale wiaze si¢ takze z niepewnoscia co do praw i obowigzkéw stron. Jednoczesnie tak wysoki poziom
kary umownej za odstgpienie od umowy zmusi Wykonawcéw do uwzglednienia tego elementu ryzyka przy
wycenie ustug dla Zamawiajacego, co znajdzie wyraz w podwyzszeniu ceny. Z tych wzgledow zwracamy sie
z pros$ba o usunigcie przedmiotowych zapisow.

Odpowiedz :

Zamawiajqcy nie dokonuje wnioskowanych zmian.

Zamawiajqcy oczekuje nalezytego wykonania umowy. Zamawiajgcy wymaga, aby w calym okresie realizacji dostaw
wykonawca posiadat wazne koncesje/umowy/uprawnienia. Brak ktéregokolwiek wymaganego przepisami uprawnienia

uniemozliwi realizacje przedmiotu zamdwienia. Zamawiajqcy wymaga terminowego wystawiania faktur. Zakreslony
na wystawienie faktury termin wynosi az 10 dni roboczych od daty otrzymania danych od OSD.

Pytanie Nr 12

Dotyczy Zat. 6 do SIWZ- Istotne postanowienia Umowy - §18 ust. 5.

Wykonawca informuje, Zze ewentualng szkode Zamawiajacego stanowi réznica w cenie zakupu energii
elektrycznej od sprzedawcy rezerwowego w stosunku do ceny energii elektrycznej z oferty wylonionego
w postepowaniu wykonawcy. W zwigzku z powyzszym zwracamy sie z prosba o okreslenie, iz zwrot kosztéw
z tytutu zakupu energii elektrycznej od sprzedawcy rezerwowego bedzie stanowit réznice miedzy kosztami
energii zakupionej od sprzedawcy rezerwowego, a energii, ktéra bylaby zakupiona na podstawie umowy
sprzedazy zawartej z wybranym Wykonawca.

Odpowiedz :
Zamawiajqcy nie dokonuje wnioskowanych zmian.
Na obecnq chwile nie mozna jednoznacznie okreslic, jakie ewentualne szkody mogq powstac po stronie zamawiajgcego.

Pytanie Nr 13

Dotyczy Zat. 6 do SIWZ- Istotne postanowienia Umowy - § 19 ust. 2

Wykonawca zwraca si¢ z prosba o usuniecie przedmiotowego zapisu w tej postaci. Termin wskazany
w przedmiotowym zapisie dotyczacy zadania przedstawienia zawartych w nim dokumentdéw, jest krotki i moze
okazac¢ si¢ niemozliwy do zachowania przez Wykonawce.

Odpowiedz :

Zamawiajqcy nie dokonuje wnioskowanych zmian.

Zamawiajgcy — wymaga, aby w calym  okresie  realizacji  dostaw  wykonawca  posiadat  wazne
koncesje/umowy/uprawnienia. Zamawiajqcy wskazal, Ze termin 3 dni roboczych zostanie zachowany, jezeli Zqdane
dokumenty dostarczone zostanq faxem lub na wskazany adres e-mail.

Pytanie Nr 14

Wykonawca zwraca sia z prosba o udzielenie informacji czy podane przez Zamawiajacego parametry
dystrybucyjne — w szczegélno$ci moc umowna i grupa taryfowa, sa zgodne z aktualnymi umowami
dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzajagcymi mozliwos¢ swiadczenie ustug dystrybuci wydanymi
przez wilasciwego OSD?

Jednoczesnie wskazujemy ze zmiana parametréw dystrybucyjnych moze wigzac si¢ z koniecznoscia poniesienia
dodatkowych optat, zgodnie z zatwierdzong przez Prezesa URE Taryfa dla ustug dystrybugji energii elektrycznej
wlasciwego OSD. W zwiazku z powyzszym Wykonawca zwraca si¢ z prosba o wprowadzenie zapisu nastepujacej
tresci: ,W przypadku gdy zmiana parametrow dystrybucyjnych wiqzac sie bedzie z koniecznosciq ponoszenia dodatkowych
optat zgodnie z taryfg OSD Zamawiajqcy zobowiqzany bedzie do ich uiszczenia.”
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Odpowiedz :

Parametry dystrybucyjne sq aktualne.

Zamawiajacy nie dokonuje wnioskowanych zmian. Kwestia rozliczen za ustugi przesytu regulowana jest
w umowie o swiadczenie ustug dystrybugiji.

Pytanie Nr 15

Czy Zamawiajacy dysponuje tytulem prawnym (akt notarialny, umowa najmu, umowa dzierzawy, itp.) ktéry
upowaznia go do swobodnego dysponowania obiektami opisanymi w przedmiocie zamoéwienia? Informujemy,
ze brak takiego tytulu moze skutecznie uniemozliwi¢ dalsze czynno$ci zwiazane ze zgloszeniem umowy
sprzedazy energii elektrycznej do lokalnego Operatora Systemu Dystrybucyjnego zgodnie z jego procedurami.

Odpowiedz :
Zamawiajqcy jest uprawniony do wyboru dostawcy energii elektrycznej (posiada status odbiorcy w rozumieniu ustawy
Prawo energetyczne). Brak jest podstaw do ,,blokowania” przez OSD procesu zmiany sprzedawcy.

Pytanie Nr 16

Dotyczy: Rozdzial V.1. pkt 1 ppkt 3) SIWZ

Wykonawca zwraca si¢ z prosba o udzielenie informacji czy Zamawiajacy wymaga aby Wykonawca wykazal,
ze wykonat lub wykonuje dostawy na podstawie jednej umowy/kontraktu zawartego w wyniku rozstrzygniecia
postepowania o udzielenie zamoéwienia? Czy tez umowa/kontrakt nie musi zawarta/y w wyniku rozstrzygniecia
postepowania o udzielenie zaméwienia ?

Odpowiedz :

Zamawiajgcy wymaga, aby dostawy o okreSlonym wolumenie zostaly zrealizowane w ramach jednego
kontraktu/umowy. Umowal/kontrakt nie musi wynikaé z rozstrzygniecia postepowania. JeZeli dostawy realizowane byty
(sq) na podstawie wielu umow, ale np. dla cztonkéw danej grupy zakupowej, to spetniajg wymagane kryterium (bez
wzgledu na sposob wytonienia dostawcy). Zamawiajqcy nie wymaga realizowania dostaw w wyniku rozstrzygniecia
postepowania w trybie prawa zamowien publicznych.

Pytanie Nr 17

Dotyczy: §12 ust. 3 Zalacznik nr 6 do SIWZ

Informujemy, iz powyzszy zapis bedzie oznaczal koniecznos¢ wysylania faktur za zwrotnym potwierdzeniem
odbioru w celu doktadnego ustalenia terminu ptatnosci i okreslenia, czy zasadnym naliczenie jest odsetek za jego
niedotrzymanie. To z kolei negatywnie wplynie na kalkulacje cenowa oferty. Ponadto Wykonawca wyjasnia,
ze zgodnie z art. 24b Ustawy o podatku akcyzowym z dnia 6 grudnia 2008r. (Dz. U. 2014.752 z dnia 05.06.2014 r.
z p6ézn.zm.) Wykonawca jest zobowiazany do rozliczania si¢ z podatku akcyzowego przy uwzglednieniu terminu
platnosci okreslonego na fakturze. Aby prawidlowo rozlicza¢ obowiazki podatkowe w zakresie akcyzy, data
ptatnosci powinna zosta¢ okreslona w momencie wystawienia faktury. W zwiazku z powyzszym Wykonawca
wnosi 0 modyfikacje tresci w/w zapisu w nastepujacy sposob: ,Wykonawca wystawia faktury nie p6zniej niz
w terminie 10 dni roboczych od daty uzyskania od OSD danych o zuzyciu energii elektrycznej, z terminem
ptatnosci 21 dni od daty prawidlowo wystawionej faktury.”

Odpowiedz :
Zamawiajqcy nie dokonuje wnioskowanych zmian.
Zamawiajqcy nie ingeruje w sposob dostarczania faktur.

Pytanie Nr 18

Dotyczy: §18 Zalacznik nr 6 do SIWZ

Informujemy, ze zapisy dotyczace kar umownych sa nieproporcjonalne i naruszaja zasade réwnosci stron
w stosunku cywilnoprawnym w szczego6lnosci w odniesieniu do kary za kazdy dzien przerwy w dostawach.

W zwiazku z powyzszym informujemy, ze zapisy w obecnym ksztalcie wptywaja na wzrost ryzyka zwiazanego
z realizacja umowy po stronie Wykonawcy, co z kolei negatywnie wptynie na kalkulacje ceny oferty dla
Zamawiajacego.
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Z tych wzgledéw Wykonawca zwraca si¢ z prosba o usuniecie przedmiotowych zapiséw.

Odpowiedz :

Zamawiajqcy nie dokonuje wnioskowanych zmian.

Zamawiajacy oczekuje nalezytego wykonania umowy. Zamawiajacy wymaga, aby w calym okresie realizacji
dostaw wykonawca posiadal wazne koncesje/umowy/uprawnienia. Brak ktoregokolwiek wymaganego
przepisami uprawnienia uniemozliwi realizacj¢ przedmiotu zamdwienia, to z kolei narazi zamawiajacego na
dodatkowe koszty. Zamawiajacy wymaga terminowego wystawiania faktur. Zakreslony na wystawienie
faktury termin wynosi az 10 dni roboczych od daty otrzymania danych od OSD.

Pytanie Nr 19
Wykonawca zwraca si¢ z prosba o udostepnienie zatacznikdw nr 1a i 1b do SIWZ w wersji edytowalnej.

Odpowiedz :
Zatgczniki  w  wersji  edytowalnej  zostaty = zamieszczone na  stronie  internetowej  zamawiajgcego
http://bip.starostwo.ketrzyn.pl/ w dniu 25.01.2017 roku.

Pytanie Nr 20

Dotyczy: §19 ust. 12 Zalacznik nr 5 do SIWZ

Wykonawca zwraca si¢ z prosba o zmiane tresci w/w zapisu na nastepujacy:

»~Spory, ktére moga wynikna¢ ze stosunku objetego niniejsza umowa Strony poddaja pod rozstrzygniecie sadowi
wlasciwemu dla siedziby Wykonawcy.”

Odpowiedz :
Zamawiajqcy nie dokonuje wnioskowanych zmian.

Pytanie Nr 21

Czy Zamawiajacy ma zawarte umowy/aneksy w ramach akgji promocyjnych/programoéw lojalnosciowych, ktére
uniemozliwiaja zawarcie nowej umowy sprzedazowej w terminach przewidzianych w SIWZ? Jesli tak - jakie sg
terminy obowigzywania wypowiedzenn tych umoéw/anekséw w ramach akcji promocyjnych/programéw
lojalno$ciowych?

Odpowiedz :
Obowiqzujqce obecnie umowy wygasnq z dniem poprzedzajgcym date rozpoczecia dostaw (zatgcznik 1a/1b  kolumna
~0kres dostaw”, nie wymagajq wypowiedzenia, zawarte zostaly na czas oznaczony.

Pytanie Nr 22
Wykonawca zwraca si¢ z prosba i pytaniem czy Zamawiajacy dopusci mozliwo$¢ podpisania umowy
z Wykonawca droga korespondencyijna?

Odpowiedz :
Tak. Zamawiajacy dopuszcza zawarcie umoéow droga korespondencyjna.

Pytanie Nr 23

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane ceny jednostkowej w przypadku wprowadzenia przez Ustawodawce
zmian ogolnie obowiazujacych przepisow prawa, a w szczegolnosci zmiany ustawy prawo energetyczne lub
aktow wykonawczych do tej ustawy wprowadzajacych dodatkowe obowiazki zwigzane z zakupem praw
majatkowych lub certyfikatow dotyczacych efektywnosci energetycznej?

Odpowiedz :
Nie. Zamawiajqcy nie wyraza zgody na zmiang ceny jednostkowej w sytuacjach innych niz opisane w §17 Istotnych
postanowienn umowy (Zatqcznik nr 6 do SINZ).

Pytanie Nr 24
Czy Zamawiajacy wyraza zgode na otrzymywanie faktur w formie elektronicznej na wskazany adres e-mail?
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Odpowiedz :
Nie. Zamawiajqcy nie wyraza zgody na otrzymywanie faktur drogq elektroniczng.

Pytanie Nr 25
Czy Zamawiajacy zamierza zawrzec¢ jedng umowe czy tez oddzielne umowy dla Odbiorcéw wyszczegélnionych
w SIWZ ?

Odpowiedz :

W wyniku rozstrzygniecia postgpowania:

Czesé I zawartych zostanie 5 umdéw

Czes¢ Il zawarte zostanq 2 umowy

zgodnie z opisem Rozdzial XVII pkt 8 i 9 SIWZ.

Sporzqdzita:
Marta Szymkiewicz
(089) 751-17-30

Z up. dyr.



